
Μυκητοκτόνο για την καταπολέμηση του περονόσπορου 
στο αμπέλι.

FOLPAN GOLD45WG

ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟΣυµπυκνωµένο εναιώρηµα WG – Εναιωρηματοποιήσιμοι κόκκοι

ΦΟΛΠΑΝ ΓΚΟΛΝΤ:
Μυκητοκτόνο για την καταπολέμηση του περο- 
νόσπορου στο αμπέλι. Το metalaxyl-m είναι ε- 
κλεκτικό διασυστηματικό μυκητοκτόνο με δράση 
κατά των ωομυκήτων που κινείται μέσα στο φυτό 
με αποπλαστική κυρίως κίνηση παραμποδίζο- 
ντας την ανάπτυξη του παθογόνου μέσα στους 
φυτικούς ιστούς. Το folpet είναι προστατευτικό 
μυκητοκτόνο με δράση σε ευρύ φάσμα μυκήτων.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
Καθολικός ψεκασμός φυλλώματος.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:
Βάζουμε στο ψεκαστικό το μισό του απαιτούμε- 
νου νερού και με συνεχή ανάδευση ρίχνουμε τη 
δόση του προϊόντος που αναλογεί στην έκταση 
που θα ψεκαστεί. Συμπληρώνουμε με το υπό- 
λοιπο και ψεκάζουμε αφού προηγηθεί ανάδευ- 
ση.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ 
ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
ΑΜΠΕΛΙ (Οινοποιήσιμες ποικιλίες): Περονό- 
σπορος. Δόση: 200 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού 
με 50-100 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. Ψεκασμοί 
φυλλώματος που ξεκινούν κατά την κρίσιμη, για 
την ανάπτυξη του περονόσπορου, περίοδο της 
άνθησης και εφόσον οι συνθήκες είναι ευνοϊκές 
για την ανάπτυξη της ασθένειας, με μεσοδιά- 
στημα επεμβάσεων 10-14 ημέρες*.

*Το μικρότερο μεσοδιάστημα (10 ημέρες) να ε- 
φαρμόζεται σε περίπτωση υψηλής πίεσης προ- 
σβολής.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητι- 
κή περίοδο: Μέχρι 4 εφαρμογές.

Παρατηρήσεις:
1) Εφαρμόστε τη συνιστώμενη δόση με την κα- 
τάλληλη ποσότητα ψεκαστικού υγρού, ώστε να 
καλυφθεί πλήρως το φύλλωμα του φυτού. 2) Οι 
εφαρμογές πρέπει να αρχίζουν προληπτικά, 
πριν εκδηλωθεί η ασθένεια, κατά την περίοδο 
της έντονης ανάπτυξης των φυτών. 3) Να ακο- 
λουθούνται οι συστάσεις των γεωργικών προει- 
δοποιήσεων των τοπικών Περιφερειακών Κέν- 

Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση.
Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό.
Επιβλαβές σε περίπτωση εισπνοής.
Ύποπτο για πρόκληση καρκίνου.
Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Μην τρώτε, πίνετε, ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.
Αποφεύγετε να αναπνέετε συγκεντρώσεις σταγονιδίων.
Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον.
Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο.
Να φοράτε προστατευτική μάσκα.
Να φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία και γάντια σε περίπτωση επανεισόδου των εργατών στον αγρό 
σύντομα μετά την εφαρμογή.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και  της συσκευασίας:
Η απόσυρση/καταστροφή του Folpan Gold 45WG πρέπει να γίνεται σε υψικαμίνους που έχουν κατάλληλο εξοπλι- 
σμό για την ασφαλή καταστροφή του σκευάσματος. Τα υλικά συσκευασίας, αφού καταστραφούν προηγουμένως με 
σχίσιμο, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανά- 
κτηση ενέργειας.

Μην ρυπαίνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του.
Για την προστασία των υδρόβιων οργανισμών να αφήνετε αψέκαστη ζώνη προστασίας 5 μέτρων μεταξύ επιφανεια- 
κών υδάτων και αμπελώνα.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρή- 
σης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτo:
Μέτρα σε περίπτωση έκθεσης του ανθρώπου από ατύχημα:
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι.
Σε περίπτωση εισπνοής, μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση 
που διευκολύνει την αναπνοή.
Σε περίπτωση έκθεσης ή πιθανής έκθεσης, συμβουλευθείτε/επισκεφθείτε γιατρό.
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε με καθαρό νερό για αρκετά λεπτά και καλέστε αμέσως γιατρό.
Σε περίπτωση κατάποσης, χορηγήστε ιατρικό ενεργό άνθρακα, διαλυμένο σε μεγάλες ποσότητες νερού. Προσοχή 
μη χορηγήσετε τίποτα στον παθόντα και μην προκαλέσετε εμετό, σε περίπτωση που δεν έχει τις αισθήσεις του.
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει γνωστό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777

τρων (στις περιοχές που εφαρμόζονται). 4) Πε- 
ρίπου 7-10 ημέρες μετά τον τελευταίο ψεκασμό 
με Folpan Gold 45WG συνεχίστε τους ψεκα- 
σμούς με μυκητοκτόνα επαφής ή διασυστηματι- 
κά με διαφορετικό τρόπο δράσης. 5) Η χρήση 
του μπορεί να προκαλέσει ελαφρά αύξηση των 
ακάρεων.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ 
Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ 
ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή 
ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΘΕΙ:
Διαχείριση ανθεκτικότητας:
•Εφαρμογή μόνον σε προληπτικούς και όχι σε 
θεραπευτικούς ή εξοντωτικούς ψεκασμούς. •Ε- 
πεμβάσεις κατά προτίμηση στην αρχή της καλ- 
λιεργητικής περιόδου. •Τα διαστήματα μεταξύ 
των εφαρμογών να μην ξεπερνούν τις 14 ημέρες 
και μπορούν να είναι μικρότερα σε περίπτωση 
υψηλής πίεσης προσβολής. •Μέγιστος αριθμός 
εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο 4, εκ 
των οποίων οι 2 μπορεί να είναι συνεχόμενες.   
•Μετά τη 2η εφαρμογή με Folpan Gold 45WG, 
η επόμενη πρέπει να γίνεται με μυκητοκτόνο 
διαφορετικού τρόπου δράσης από τα φαινυλα- 
μίδια και στη συνέχεια να τηρείται το συνιστώ- 
μενο μεσοδιάστημα του άλλου μυκητοκτόνου.  
•Να μην εφαρμόζεται σε αμμώδη εδάφη με 
περιεκτικότητα σε οργανική ουσία μικρότερη 
ή ίση με 1%.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙ- 
ΔΗ:
Αμπέλι (οινοποιήσιμες ποικιλίες): 42 ημέρες.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:
Δεν είναι φυτοτοξικό στις εγκεκριμένες καλλι- 
έργειες και στις συνιστώμενες δόσεις εφαρμο- 
γής. Να μην εφαρμόζεται σε φυτώρια αμπέλου.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑ- 
ΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:
Το Folpan Gold 45WG παραμένει σταθερό για 
δύο (2) χρόνια τουλάχιστον, εάν διατηρηθεί 
στην αρχική του συσκευασία σε καλά αερι- 
ζόμενο χώρο, μακρυά από ήλιο και υγρασία, σε 
θερμοκρασία -10ºC έως 35ºC.
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• Metalaxyl-m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5% β/β
• Folpet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42% β/β
 

 
 

Βοηθητικές ουσίες: 52,1% β/β 

Αμπέλι (Οινοποιήσιμες ποικιλίες).

Μυκητοκτόνο για την καταπολέμηση του περονόσπορου 
στο αμπέλι.

Εγγυημένη Σύνθεση

Πεδίο Εφαρμογής

Σημαντικές Πληροφορίες

Σάρωση για χρήση

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες
Α.Α.Δ.Α.: 60149/23.01.2008
Κάτοχος της Άδειας-
Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
Λεωφ. Κηφισίας 44, Κτήριο Γ, 151 25 Μαρούσι,
Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559
Αριθμός Παρτίδας και ημερομηνία παραγωγής:
ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
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